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Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος για την εκδημία του 
Πάπα Φραγκίσκου
/ Επικαιρότητα

Για έναν ταπεινό άνθρωπο «καλής θελήσεως, ο οποίος πίστευε 
πραγματικά στον ειλικρινή διάλογο μεταξύ των Ορθοδόξων και των 
Ρωμαιοκαθολικών» κάνει λόγο ο Γενικός Γραμματέας της 
Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), μέλος της Βουλής 
των Ελλήνων, δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος σε συλλυπητήριο μήνυμα για 
την εκδημία του Πάπα Φραγκίσκου, ο οποίος εκοιμήθη το πρωί της 
Δευτέρας του Πάσχα (21/4) σε ηλικία 88 ετών.

Αναλυτικά το συλλυπητήριο μήνυμα του Μάξιμου Χαρακόπουλου:

«Ο πάπας Φραγκίσκος υπήρξε ένας ταπεινός άνθρωπος καλής θελήσεως, ο οποίος 
πίστευε πραγματικά στον ειλικρινή διάλογο μεταξύ των Ορθοδόξων και των 
Ρωμαιοκαθολικών. Ως επικεφαλής της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης 
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Ορθοδοξίας είχα την ευκαιρία να το διαπιστώσω και προσωπικά κατά τις δύο 
συναντήσεις που είχαμε στην Αγία Έδρα στο Βατικανό. Τόσο για το ζήτημα της 
προστασίας της Αγίας Σοφίας στην Κωνσταντινούπολη, για το οποίο τον 
ενημερώσαμε τον Αύγουστο του 2022, επιδίδοντάς του και τον σχετικό Τόμο που 
έχουμε εκδώσει, όσο και τον Σεπτέμβριο του 2024, με αφορμή τον εορτασμό του 
Κοινού Πάσχα του τρέχοντος έτους, συναντήσαμε έναν θερμό συναντιλήπτορα.

Αποτελεί, ασφαλώς, δυστύχημα το γεγονός ότι η εκδημία του δεν θα επιτρέψει την 
κοινή παρουσία του Πάπα με τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, με τον 
οποίο καλλιέργησαν μια εξαίρετη σχέση, στην ιστορική επέτειο των 1700 ετών 
από την Α΄ Οικουμενική Σύνοδο, που προγραμματίζονταν να εορταστεί τον Μάιο 
στην Νίκαια της Βιθυνίας.

Αναμφίβολα, ο Πάπας Φραγκίσκος θα καταγραφεί ως ένας από τους σημαντικούς 
Προκαθημένους της Ρωμαιοκαθολικής εκκλησίας, που υπερασπίστηκε την αξία της 
ισότητας και της αλληλεγγύης μεταξύ όλων των ανθρώπων, ενώ επέδειξε γνήσια 
αγωνία για την επικράτηση της ειρήνης στα πολεμικά μέτωπα της Ουκρανίας και 
της Μέσης Ανατολής.

Εκ μέρους της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας εκφράζουμε στον 
καθολικό κόσμο τα ειλικρινή μας συλλυπητήρια».

(Φωτογραφία: Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος με τον Πάπα Φραγκίσκο στο Βατικανό)


